

# "2016 — Año del Bicentenario de la Declaración de la Independencia Nacional"

### HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE LANUS

**POR CUANTO:** 

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE HA SANCIONADO LA

SIGUIENTE:

### RESOLUCION

- 1º. Girense al Departamento Ejecutivo las presentes actuaciones para que a través de la Secretaria que estime corresponder, proceda a evaluar la viabilidad de lo solicitado a fs. 1 del presente, donde se solicita un "espacio reservado transitorio" para ascensos y/o descensos, sobre la calle Cnel. Beltrán Nº 67 de Remedios de Escalada Oeste, de la señora VALLEJOS, Angela Nora, DNI 6.143.585, del automóvil Volkswagen Gol, Dominio LEB649, que realiza los traslados.-
- 2º.--Cumplidas las diferentes instancias el Departamento Ejecutivo, procederá a informar a este Honorable Cuerpo, lo dispuesto a partir de la presente.-

3°.--Comuniquese, etc.-

SALA DE SESIONES. Lanús, 9 de Marzo de 2017.-

SILVANA MARIEL RECALDE SECRETARIA HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE CONCE JONOR AND A STATE OF THE STATE OF THE

MARCELÒ P. RÍVAS MIERA PRESIDENTE HONORADLE CONCEJO RELIBERANTE



# "2016 – Año del Bicentenario de la Declaración de la Independencia Nacional"

### HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE LANUS

POR CUANTO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE HA SANCIONADO LA

SIGUIENTE:

#### DECLARACION

- 1º.--El Honorable Concejo Deliberante de Lanús, declara de interés deliberativo la MARCHA POR MEMORIA-VERDAD-JUSTICIA, que se realiza todos los años el dia 23 de marzo a partir de las 18,00 hs. y que recorre la Avenida 9 de Julio hasta el Paseo de la Memoria de Lanús.-
- 2º.-En consonancia con el artículo precedente, facilitar el desarrollo de la misma utilizando los y las agentes de tránsito que se necesiten para garantizar los cortes de calle, y las tareas pertinentes para tener iluminación en el Paseo de la Memoria, cuando la marcha llegue al mismo.-

ORA

3º.--Comuniquese, etc.-

SALA DE SESIONES. Lanús /9 de marzo de 2017 -

SILVANA MARIEL BECALDE SECRETARIA

HONORABLE GONCEJO DELIBERANTE

MARCELO F. RIVAS MIERA PRESIDENTE HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE